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Σε Ιερές Μονές της Ρουμανίας ο Γέροντας Εφραίμ 
Βατοπαιδινός (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Την Ιερά Μονή Αγάπιας, την Ιερά Μονή Σιχάστρια και την Ιερά 
Μονή Σέκου στη Ρουμανία επισκέφθηκε ο Γέροντας Εφραίμ ο 
Βατοπαιδινός με την συνοδεία του, μετά από πρόσκληση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μολδαβίας και Μπουκοβίνας κ. 
Θεοφάνη.

Στην Ιερά Μονή Σέκου οι Βατοπαιδινοί πατέρες τέλεσαν Τρισάγιο για τους 
πεσόντες στην Επανάσταση.
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Ενώ στην Ιερά Μονή Σιχάστρια τέλεσθηκε Τρισάγιο από τον Μητροπολίτη 
κ. Θεοφάνη και τον Γέροντα Εφραίμ για τους Αγίους Πατέρες που έχουν 
ενταφιαστεί στο κοιμητήριο της Ιεράς Μονής, όπως είναι ο Γέροντας 
Κλεόπας Ηλίε που εκοιμήθη το 1998.





Αργότερα, με αφορμή την παρουσίαση βιβλίου για την θεραπεία της 
ψυχής από το Πανεπιστήμιο Ρουμανίας, ο Γέροντας μίλησε σε Ρουμάνους 
ψυχολόγους που οργάνωσαν την εκδήλωση.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Γέροντα Εφραίμ:

Στην ίδια εκδήλωση μίλησε και ο Κοσμήτορας και Καθηγητής Ψυχολογίας Άντριαν 
Όπρε.



Την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024, ο Γέροντας Εφραίμ θα πραγματοποιήσει ομιλία με 
θέμα «Ο Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής, ο Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης και ο Γέροντας 
Ιωσήφ ο Βατοπαιδινός, ελπίδα και δύναμη σε καιρούς ταραγμένους και μη 
πνευματικούς».

Μετά την ομιλία θα παρουσιαστεί το βιβλίο «Μυσταγωγία Προσευχής» και η 
τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», μια παραγωγή 
του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός», στο πλαίσιο του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Quo Vadis.

Στην Ιερά Μονή Αγάπιας ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Ιασίου και Μητροπολίτη Μολδαβίας και Μπουκοβίνας κ. 
Θεοφάνη, πραγματοποίησε Σύναξη Ηγουμένων και μοναχών από τον νομό 
Νεάμτς, όπου εκτός από τη πολυπληθή αδελφότητα των πάνω από 220 
μοναχών, παραβρέθηκαν και οι συνοδείες των υπόλοιπων μοναστηριών.



Παρακολουθήστε την ομιλία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ιασίου 
και Μητροπολίτη Μολδαβίας και Μπουκοβίνας κ. Θεοφάνη στη Σύναξη 
Ηγουμένων και μοναχών:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>

















Ωστόσο θερμής υποδοχής έτυχαν οι Βατοπαιδινοί Πατέρες από την 
αδελφότητα των Ιερών Μονών Σιχάστριας και Σέκου. Κατά την παραμονή 
των Αγιορειτών πατέρων στις Ιερές Μονές οι Ηγούμενοι αντάλλαξαν 
αναμνηστικά δώρα με τον Γέροντα Εφραίμ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ρουμανία: Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός στην πανηγυρίζουσα Μονή 
Αγάπιας (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στην παρουσίαση του βιβλίου 
«Θεραπεία της ψυχής» (ΒΙΝΤΕΟ)
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